

Mejía Flores: Un Clima de Confianza Necesita Inversionista

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— El principal problema que enfrenta el nuevo gobierno es que no existe un clima de confianza para los inversionistas por la ausencia de las reglas del juego, afirma en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY el economista Edgar Mejía Flores.



Lic. Edgar Mejía Flores, economista.

Los sectores productivos que en una u otra forma serán afectados por las políticas de desarrollo del nuevo gobierno, continúa, deberían participar en la definición de las reglas del juego.

Estas políticas de desarrollo deberán fundamentarse en el respeto a la propiedad privada y a la libre iniciativa, asegura, y orientadas a incentivar

todo esfuerzo productivo y de inversión. Lo anterior, señala, a fin

de utilizar en la mejor forma posible la actual infraestructura productiva y abrir cuanto antes un mayor número de empleos.

Las declaraciones del licenciado Mejía Flores en torno a las obligaciones del nuevo gobierno se resumen así:

AGRICULTURA Y AGROINDUSTRIA

Los esfuerzos del nuevo gobierno deberían orientarse a incentivar la agricultura y la agroindustria —para lo que existe mayor demanda de empleo inmediato—, con el objeto de generar un gran volumen de exportaciones que beneficiaría además al comercio.

—Favor pase a la página 21.

Consejo Trabaja en la Preparación Elecciones

Estamos iniciando los trabajos de preparación de las próximas elecciones para diputados y alcaldes, informa el presidente interino del CCE, Sr. Eliseo Rovira Mixco.

Primera vez empleados del Consejo, realizan una supervisión de duplicados de cédulas, en todas las alcaldías del país, con el objeto de descubrir errores.

En esta tarea, que comenzamos la presente semana, hemos encontrado muchos errores al confrontar los listados que tiene el CCE, con las fichas que las alcaldías archivan, agrega.

Como trabajamos con pocos fondos —añade Rovira Mixco— comenzamos el trabajo en las alcaldías en

Rosario de Mora, Panchimalco y San Marcos.

Luego esta supervisión se extenderá a todo el departamento de San Salvador y posteriormente a los demás 13 departamentos del país.

Esto se realiza con el propósito de que el nuevo Consejo, que llegará en agosto, encuentre los listados completos, normales y no afronte los problemas que tuvimos nosotros, indica Rovira.

No detalla cuánto tiempo podría llevarse este trabajo, pues es compendioso, ya que se confrontan los datos del Registro Electoral con la tarjeta índice que llevan las alcaldías.

Satisfechas Cosmetólogas por Éxito de Convención

Hemos quedado gratamente impresionadas por el éxito que ha tenido nuestra Convención de Cosmetólogas patrocinada por "Helen Curtis", dicen las fundadoras de la Asociación de Cosmetólogas Salvadoreñas, ACOSS, Margoth Arana y Marlene de Cisnado.

El 25 de mayo, expresa doña Margoth Arana, es el Día de la Cosmetóloga y el éxito obtenido en nuestra Convención, es el mejor regalo que hayamos obtenido.

De tres años para acá nunca habíamos celebrado el Día de la Cosmetóloga, y ha sido hasta ahora gracias a Dios y a "Helen Curtis" que nos ha dado una gran colaboración, que se ha prodigado en atenciones y facilidades para que este convivio fuera un éxito. Ojalá que en el futuro las demás empresas que producen artículos de belleza, que es el material con que nosotras trabajamos, colaboren con esta celebración.

Esta es la tercera Convención que celebramos, pero con el patrocinio recibido de "Helen Curtis", es la primera que ha alcanzado el fabuloso éxito que nos ha llenado de mucha emoción, principalmente por

que nosotras no llegamos a pedir, sino que su ayuda fue espontánea, y sentimos ahora que esa empresa es como la casa nuestra, donde se nos recibe como en una gran familia.

Todos los gastos de este evento han corrido por



ESTAMOS SATISFECHOS de haber patrocinado la Convención de Cosmetólogas, dijeron los miembros de la empresa "Helen Curtis", de izquierda a derecha, Mauricio Cohen, Gerente General; Lic. Guillermo Guido, Gerente de Mercado; y René Merazzo, Gerente de Marca.

—Favor pase a la página 15.

Transportistas Exigen Pago a CONADES

Serios problemas afrontan los desplazados de los campamentos ubicados en los distintos lugares del país, debido a la suspensión del envío de viveres y otros artículos, dijeron representantes de los transportistas que trabajan con CONADES, en visita que hicieron a la Asamblea Legislativa.

La suspensión de los suministros obedece a que nosotros, dijeron, como transportistas que trabajamos para la Comisión Nacional de Asistencia a los Desplazados, CONADES, hemos paralizado nuestras actividades por la falta de pago desde hace varias semanas; y además, porque los inspectores que se encargan de la distribución de los alimentos, no pueden viajar por carecer de los fondos necesarios.

Desde febrero CONADES no nos paga nuestros servicios y

—Favor pase a la página 17.



CONDECORA CANCELLERES.— El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, impuso la condecoración Orden Nacional "José Matías Delgado", en el Grado de Gran Cruz Placa de Plata, a los cancilleres de Honduras, Lic. Edgardo Paz Barnica (izquierda), y de Costa Rica, Dr. Carlos José Gutiérrez (derecha). Al acto, asistieron altos funcionarios del Gobierno de la República, el cuerpo diplomático, e invitados especiales.

Inauguran una Central Eléctrica en S. Miguel

Con un ferviente llamado a la paz y la condena unánime al terrorismo que asola la zona oriental, se inauguró ayer en San Miguel una central eléctrica que con 22.100 kilovatios de capacidad instalada, habrá de beneficiar a más de un millón y medio de salvadoreños en toda la zona oriental.

La capacidad de la planta le permite generar suficiente energía eléctrica para atender las necesidades de los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión, y permanecer enlazada con el Sistema Nacional de Electrificación de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

La inauguración estuvo a cargo del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña Borja. Asistieron el Obispo de San Miguel y Vicario Castreñe, monseñor José Eduardo Álvarez; el Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vidales Casanova; el Subsecretario de Defensa, general

Rafael Flores Lima; el Director General de la Policía Nacional, coronel Carlos Reynaldo López Nulla; el Presidente de CEL, coronel Francisco Antonio Morán; el Gobernador de San Miguel, Carlos Morales Turcios; el Comandante Departamental

y jefe de la III Zona Militar, coronel Domingo Monterrosa y otras autoridades civiles y militares.

PROGRAMA

Los actos comenzaron a las 9 am. en la base de la

—Favor pase a la página 17.

Reagan Señala Día de Plegaria por la Paz

WASHINGTON.— El Presidente Reagan ha declarado el día de la Comemoración de los Caídos (Memorial Day) el 28 de mayo, como el "Día de plegaria por una paz duradera".

A continuación la traducción del texto de la declaración del Presidente:

En el transcurso de la historia de Estados Unidos, a menudo se ha llamado a nuestros ciudadanos a hacer el supremo sacrificio por la causa de la paz, la libertad y la justicia. Desde Bunker Hill hasta

Beirut, estos valientes hombres y mujeres se han sumado a nuestro creador para que nosotros podamos disfrutar de los frutos de la libertad. Al reunirse los norteamericanos en este día de la conmemoración de los caídos para rendir homenaje a su sagrada memoria y a su desinteresada consagración, no puede haber mayor elogio que decir que estos patriotas defendieron los altos ideales legados a esta nación por nuestros padres

—Favor pase a la página 21.

Ministro Pide Colaborar para Eliminar los Perros

(Por Ismael Beltrán Solano).— El Dr. Napoleón Eugenio Cardenas, Ministro de Salud, pide la colaboración de todo el pueblo salvadoreño para combatir el alarmante número de perros callejeros que existen en el país.

Dice que hay en todo El Salvador por lo menos un perro por cada cinco personas, y espera que se le podrá hacer frente al problema con la ayuda de todos los salvadoreños, pues ya son miles las personas que han sido mordidas por perros.

El problema de los perros, añade el Dr. Cardenas, es muy viejo y crónico y debe ser abordado con una decisión política, porque los dueños de los animales son los que más negativamente reaccionan en las campañas de eliminación de canes callejeros,

y por eso han habido grandes polémicas, asegura.

Sin embargo, agrega la tragedia sufrida por el abogado Dr. Rodolfo Antonio Gómez le ha servido al



Dr. Napoleón Eugenio Cardenas.

Ministerio de Salud para lanzar una campaña para que la población se dé cuenta del peligro que representan los perros sin vacunar.

En el pasado, sigue, ese Ministerio mantuvo una campaña abierta y se continuará con más fuerza para tratar de terminar con los perros callejeros, que son fuente de contagio de una enfermedad tan terrible como es la rabia.

Reitera que la tragedia del Dr. Gómez servirá para hacer conciencia en la gente y evitar la penosa situación de que aquí existen más de un millón de perros.

Señala que otro problema es que los dueños de perros no responden a las campañas porque creen que las vacunas enferman.

—Favor pase a la página 17.